

خارج از گود

کسب مدال‌های ارزشمند

کشتی‌گیران ناشنوای ایران

سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی ناشنوایان ایران گفت: بازی‌های آسیایی از اهمیت بالایی برای همه کشورهای برخوردار بود به همین خاطر هزینه‌های زیادی را متحمل شده بودند.

به گزارش صدلوسیما، علی اشکانی پس از پایان کار تیم ملی کشتی فرنگی ناشنوایان در هفتمین دوره بازی‌های آسیایی گفته: این بازی‌ها از اهمیت بالایی برخوردار است چرا که کسب مدال طلا تأثیر زیادی در جایگاه کاروان ورزشی کشورها دارد و تمام تیم‌ها نیز برای افزایش تعداد مدال‌های خود هزینه‌های زیادی صرف می‌کنند. او ادامه داد: ما نیز طبق برنامه‌ریزی‌هایی که از سال گذشته انجام داده بودیم، تیم را آماده کردیم. باین حال، حدود ۵۰ درصد ترکیب تیم ما نسبت به گذشته تغییر کرده بود؛ از وزن ۵۵ کیلوگرم تا ۱۳۰ کیلوگرم دچار تغییراتی شدیم. به همین دلیل نیاز داشتیم نفرات جدید را زیر نظر بگیریم و ارزیابی کنیم. از آنجایی که در طول سال هیچ تورنمنتی برگزار نشد ما با تشکیل گروهی در فضای مجازی تمرینات ورزشکاران را پیگیری کردیم. اشکانی افزود: طی سه مرحله اردویی که برگزار کردیم توانستیم پنج جلسه تمرینی برای اعضای تیم ترتیب دهیم. این اردوها در اسلام‌شهر و لاهیجان برگزار شد و کمک زیادی به ما کرد تا به اهدافمان نزدیک‌تر شویم. او خاطر نشان کرد: باوجود این آماده‌سازی‌ها، در جریان مسابقات برخی لحظات حساس به وجود آمد. به طور خاص، مهدی بخشی، کاپیتان تیم و صادق ابوالقاسی در نایبه‌های پایانی مسابقات عملکرد خوبی داشتند. اما به مقام دوم دست یافتند. این موضوع از نظر روحی فشار زیادی بر تیم وارد کرد اما تلاش و زحمت این دو نفر کاملاً برای ما مشهود بود. اشکانی در پایان گفت: در مجموع با اتحاد و همدلی تیم و اعتماد به اعضای آن توانستیم به اهدافمان نزدیک شویم و مدال‌های ارزشمندی کسب کنیم. خدا را شکر می‌کنیم که این دستاورد حاصل شد.

۲ اصفهانی به تیم ملی واترپلو دعوت شدند

۲۵ بازیکن به اولین اردوی آماده‌سازی تیم ملی واترپلوی جوانان ایران برای حضور در مسابقات قهرمانی جوانان آسیا دعوت شدند.

اولین اردوی آماده‌سازی تیم ملی واترپلوی جوانان ایران برای حضور در مسابقات قهرمانی جوانان آسیا در سنگاپور دعوت کرد. براین‌اساس شایان جعفرزاده و علی مختاریان از اصفهان به تیم ملی واترپلو جوانان دعوت شده‌اند. این اردو از روز ششمشنبه ۲۰ آذرماه در استخر بین‌المللی ۹ دی واقع در مجموعه ورزشی شهید شیرودی تهران آغاز خواهد شد؛ علی پیروزخواه سرمربی و امیرمحمد ملاندی مربی تیم ملی هستند.

خزانه‌دار فدراسیون باید مستقل باشد

وزیر ورزش و جوانان در نشست با خزانه‌داران فدراسیون‌های ورزشی گفت: خزانه‌دار از نظر دریاقتی و تعیین‌شدن باید مستقل باشد و این باید در اساس‌نامه فدراسیون‌ها موردنظر قرار بگیرد.

به گزارش فارس، نشست خزانه‌داران فدراسیون‌های ورزشی با وزیر ورزش و جوانان برگزار شد. در این جلسه برنا فیروزی معاون توسعه منابع و مدیریت وزارت ورزش و جوانان نیز حضور داشت. احمد دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان در ابتدای صحبت‌های خود با تأکید بر اینکه خزانه‌دار باید شخصیتی مستقل در فدراسیون‌ها باشد، اظهار کرد: اصل بر این است که ما همه به شما کمک کنیم تا امورشان اثربخش‌تر پیش برود. ماهانه‌طور که مشخص است با برنامه‌های پیش‌رو، حجم کاری و فعالیت فدراسیون بیشتر می‌شود و از طرفی دیگر، مرتباً قواین در حال تغییروتحول است و شاهد اتفاقات جدیدی هستیم. او افزود: خزانه‌داری که درس حرفه‌ای این کار را طی کرده باشد، کارش راحت‌تر پیش خواهد رفت و شما وظیفه دارید هر عملیات مالی را با قوانین تطبیق دهید. خزانه‌دار از نظر دریاقتی و تعیین‌شدن باید مستقل باشد و این باید در اساس‌نامه فدراسیون‌ها موردنظر قرار بگیرد. انتخاب خزانه‌دار بر عهده رئیس فدراسیون نیست و تنها تأیید خزانه‌دار بر عهده رئیس فدراسیون است. دنیامالی تأکید کرد با ایجاد هم‌افزایی می‌توان امور را اثربخش‌تر پیش برد و گفت: استقلال به معنای ایجاد موانع نیست و شما باید در یک جریان همدلی امور را پیش ببرید. وزیر ورزش و جوانان در پایان گفت: همه بحث‌های ما بر سر پیشگیری است و دوست داریم که شما وقت بیشتری بگذرانید و اگر مسائلتان را به‌صورت نشست‌های دسته‌جمعی بگویید، اتفاقات خوبی رقم خواهد خورد. ضمن اینکه اعتقاد داریم دوره‌های خزانه‌داران نباید طولانی باشد و این به صلاح فدراسیون‌ها نیست. برنا فیروزی معاون توسعه مدیریت و منابع نیز در ابتدای این نشست اظهار داشت: نشست با خزانه‌داران را به‌صورت منظم چند ماهی است که برگزار می‌کنیم تا در این نشست‌ها مشکلات و مواردی که فدراسیون‌ها با آن درگیر هستند برطرف شود. فیروزی تأکید کرد: بر خود واجب می‌دانیم به فدراسیون‌ها کمک کنیم و در همین راستا نشست‌هایی با حضور خزانه‌داران فدراسیون‌ها برگزار کرده‌ام و امیدوارم مدونی داشته‌ایم. معاون توسعه مدیریت و منابع با بیان اینکه همکاران ذیحسابی در کنار خزانه‌داران خواهند بود اظهار داشت: ما در کنار همکارانم در فدراسیون‌ها هستیم و این را تنها نخواهیم گذاشت.

تلفن ارتباط خونندگان:۰۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

دوشنبه ۱۹ آذر ۱۴۰۳ ■ **سال بیست و یکم** ■ **شماره ۵۰۵۸**



سبز پوشان اصفهانی فردا به مصاف استقلال خوزستان می‌روند

خیز ذوب آهن برای رتبه تکریمی جدول

هم با برد سه بر صفر گاندوها به پایان رسید. امید لطفی دیگر گل‌زن ذوب‌آهن به استقلال، امروز هم دومین گل تیمش را به شمس آذر زد. او حتی تک گل پیروزی‌بخش بود.
مقابل تراکتور را هم به نام خود ثبت کرده بود. حالا دو مهاجم را می‌توان امتیازآورترین بازیکنان ذوب‌آهن دانست. رسانند. عددی که می‌توانند آن‌ها را به

میان‌بالای جدول برسانند.

ذوبی‌ها در حالی به مصاف تیم آبی‌پوش خوزستانی می‌روند

که بازی‌های هفته یازدهم لیگ را با بردی پر گل و قاطع

مقابل شمس آذر آغاز کردند. شاگردان ربیعی با سه گل مهمان خود را بدرقه و بردی خاطر‌هانگیز برای خود و هوادارانشان رقم زدند. این سومین برد ذوب‌آهن در فصل جاری بود و در حالی به دست آمد که نام دو بازیکن در روزهای خوب این تیم حسایی خودنمایی می‌کرد.

رضا علیاری که در این بازی یک گل و دو پاس گل داشت پیش‌ازاین مقابل استقلال هم دو گل زده بود و از بازی

ذوب‌آهن این فرصت را دارد تا به رتبه

تکریمی در جدول برسد. بازی فردا این تیم مقابل استقلال خوزستان و کسب برد عدد امتیازی سبزها را به ۱۶ خواهند رسانند. عددی که می‌توانند آن‌ها را به میان‌بالای جدول برسانند.

ذوبی‌ها در حالی به مصاف تیم آبی‌پوش خوزستانی می‌روند که بازی‌های هفته یازدهم لیگ را با بردی پر گل و قاطع مقابل شمس آذر آغاز کردند. شاگردان ربیعی با سه گل

مهمان خود را بدرقه و بردی خاطر‌هانگیز برای خود و هوادارانشان رقم زدند. این سومین برد ذوب‌آهن در فصل جاری بود و در حالی به دست آمد که نام دو بازیکن در روزهای خوب این تیم حسایی خودنمایی می‌کرد. رضا علیاری که در این بازی یک گل و دو پاس گل داشت پیش‌ازاین مقابل استقلال هم دو گل زده بود و از بازی ذوب‌آهن این فرصت را دارد تا به رتبه تکریمی در جدول برسد. بازی فردا این تیم مقابل استقلال خوزستان و کسب برد عدد امتیازی سبزها را به ۱۶ خواهند رسانند. عددی که می‌توانند آن‌ها را به میان‌بالای جدول برسانند.

ذوبی‌ها در حالی به مصاف تیم آبی‌پوش خوزستانی می‌روند

که بازی‌های هفته یازدهم لیگ را با بردی پر گل و قاطع

مقابل شمس آذر آغاز کردند. شاگردان ربیعی با سه گل

مهمان خود را بدرقه و بردی خاطر‌هانگیز برای خود و هوادارانشان رقم زدند. این سومین برد ذوب‌آهن در فصل جاری بود و در حالی به دست آمد که نام دو بازیکن در روزهای خوب این تیم حسایی خودنمایی می‌کرد. رضا علیاری که در این بازی یک گل و دو پاس گل داشت پیش‌ازاین مقابل استقلال هم دو گل زده بود و از بازی ذوب‌آهن این فرصت را دارد تا به رتبه تکریمی در جدول برسد. بازی فردا این تیم مقابل استقلال خوزستان و کسب برد عدد امتیازی سبزها را به ۱۶ خواهند رسانند. عددی که می‌توانند آن‌ها را به میان‌بالای جدول برسانند.

ذوبی‌ها در حالی به مصاف تیم آبی‌پوش خوزستانی می‌روند

که بازی‌های هفته یازدهم لیگ را با بردی پر گل و قاطع

مقابل شمس آذر آغاز کردند. شاگردان ربیعی با سه گل

مهمان خود را بدرقه و بردی خاطر‌هانگیز برای خود و هوادارانشان رقم زدند. این سومین برد ذوب‌آهن در فصل جاری بود و در حالی به دست آمد که نام دو بازیکن در روزهای خوب این تیم حسایی خودنمایی می‌کرد. رضا علیاری که در این بازی یک گل و دو پاس گل داشت پیش‌ازاین مقابل استقلال هم دو گل زده بود و از بازی ذوب‌آهن این فرصت را دارد تا به رتبه تکریمی در جدول برسد. بازی فردا این تیم مقابل استقلال خوزستان و کسب برد عدد امتیازی سبزها را به ۱۶ خواهند رسانند. عددی که می‌توانند آن‌ها را به میان‌بالای جدول برسانند.

ذوبی‌ها در حالی به مصاف تیم آبی‌پوش خوزستانی می‌روند که بازی‌های هفته یازدهم لیگ را با بردی پر گل و قاطع مقابل شمس آذر آغاز کردند. شاگردان ربیعی با سه گل مهمان خود را بدرقه و بردی خاطر‌هانگیز برای خود و هوادارانشان رقم زدند. این سومین برد ذوب‌آهن در فصل جاری بود و در حالی به دست آمد که نام دو بازیکن در روزهای خوب این تیم حسایی خودنمایی می‌کرد. رضا علیاری که در این بازی یک گل و دو پاس گل داشت پیش‌ازاین مقابل استقلال هم دو گل زده بود و از بازی ذوب‌آهن این فرصت را دارد تا به رتبه تکریمی در جدول برسد. بازی فردا این تیم مقابل استقلال خوزستان و کسب برد عدد امتیازی سبزها را به ۱۶ خواهند رسانند. عددی که می‌توانند آن‌ها را به میان‌بالای جدول برسانند.

مسابقه را به دلیل آسیب‌دیدگی از ناحیه زانو ترک کرد.

سومین اتفاق تلخ برای ذوب‌آهنی‌ها در دقیقه ۴۶ از راه رسید و فریبز گرامی به دلیل احساس درد در ناحیه عضله چهار سر رن از زمین مسابقه خارج شد. به نظر می‌رسد این بازیکن هم که یکی دیگر از نفرات کلیدی ذوب‌آهن طی هفته‌های اخیر بوده، حداقل ۱۰ روز از مسابقات دور باشد. اما حریف فردای ذوب‌آهن شرایط متفاوتی را نسبت به فصل گذشته تجربه می‌کند. استقلال خوزستان فصل گذشته در پایان هفته یازدهم با ۴ امتیاز و تفاضل منفی هشت در انتهای جدول حضور داشت و حالا بافاصله فراوان از قعر جدول قرار دارد. میودراگ بوزوویچ به همراه ستاره‌های خارجی تأثیر گل‌زن این تیم شرایط متفاوتی را ایجاد کردند و بازیکنان داخلی هم کیفیت بالاتری نسبت به فصل گذشته داشتند تا هواداران این تیم بعد از گذشت یک فصل سخت در لیگ بیست و چهارم رویبازرذای‌های خود را داشته باشند

و در پایان هر هفته انتظار صعود تیمشان به رتبه‌های بالاتر را داشته باشند. استقلال خوزستان فصل گذشته در یازده مسابقه شش گل زده بود و ۱۴ گل دریافت کرده بود. این در حالی است که در فصل جدید پنج گل دریافت کرده و سه گل بیشتر وارد دروازه رقبا کرده تا در فاز هجومی و

دفاعی پیشرفت قابل توجهی داشته باشند. آبی‌های خوزستان در آخرین بازی خود پیروزی خارج از خانه را مقابل هوادار تهران جشن گرفتند و چهارمین برد خود را کسب کردند و این در حالی است که آن‌ها فصل گذشته در یازده بازی ابتدایی هیچ بردی به دست نیاورده بودند. از این چهار برد، دو برد یک بر صفر مقابل استقلال و پرسپولیس این پیروزی‌ها را ارزشمندتر می‌کند. براین‌اساس میزبان بازی امروز هم در بازی مقابل ذوب‌آهن به دنبال سه امتیاز خواهد بود و از این دیدار خانگی پیروزی می‌خواهد. همه این شرایط نشان می‌دهد نبرد این دو تیم بازی بسیار دشواری از آب خواهد آمد چرا که دو تیم قصد کوتاه‌امدن در این دیدار را نخواهند داشت. دو تیمی که برای ارتقا جایگاهشان در جدول ردهبندی تلاش خواهند کرد و باتکیه‌بر بازیکنان جنگنده‌ای که در اختیار دارند احتمال رقم‌خوردن یک بازی فیزیکی که به‌شدت افزایش داده‌اند.

استان‌ها با رویکرد فعال تری از ظرفیت بانوان استفاده کنند

ندان آنها در تصمیم‌گیری‌های ادارات کل ورزش و جوانان و هیأت‌های استانی گل‌هزند هستند. ما با چنین رویکردی نمی‌توانیم به رشد و توسعه ورزش بانوان در استان‌ها کمک کنیم. باید به سمتی حرکت کنیم که بانوان در کنار مدیران بالادستی در فرآیند تصمیم‌گیری مشارکت داشته باشند. ما توسعه ورزش بانوان وزارت ورزش و جوانان در ادامه سه سیاست اصلی برای پیشبرد و تحقق اهداف ورزش بانوان در استان‌ها را مطرح کرد و گفت: ابتدا افزایش سرانه ورزش بانوان در اوقات فراغت که لازم است از ظرفیت شهرداری‌ها و سایر دستگاهها برای توسعه ورزش بانوان بهره بیشتری ببریم. با تعامل بهتر میان نهادهای می‌توانیم سلامت دختران و زنان را از طریق ورزش ارتقا دهیم و پاسخگوی نهادهای بالادستی نیز باشیم. دوم کاهش شعاع دسترسی به اماکن ورزش همگانی که در طرح آمایش سرزمینی، استاندارد جهانی شعاع دسترسی به اماکن ورزشی در سطوح خیابان، ناحیه و شهر به ترتیب ۳۰۰، ۷۰۰ و ۱۵۰۰ متر است. اما میانگین این رقم در کشور ما ۱۲ هزار متر است. هدف ما کاهش این فاصله است. انتظار داریم در واگزار‌های اماکن ورزشی، زمان‌های ارائه خدمات ورزشی به بانوان به‌گونه‌ای تنظیم شود تا آنها ضمن ایفای نقش خانوادگی و اجتماعی بتوانند به فعالیت ورزشی در زمان و مکان مناسب بپردازند.

استانی و شهرستان ندرامی، ورزشی از حضور مربیان مرد در تیم‌های بانوان در مواردی که تیم‌های ملی دختران ما با کمبودهایی روبه‌رو هستند، صورت می‌پذیرد که آن هم با کسب مجوزهای لازم است. باشگاهها، سرمایه ارزشمند ورزش ما هستند و نقش مؤثری را در ارتقا سطح و کیفیت ورزش قهرمانی دارند. بنابراین‌از مدیران این نهادها انتظار

پیدا کنیم. عضو تیم ملی تیراندازی در ادامه در پاسخ به این پرسش که آیا از تمرین با مریم سلطانی سرمربی موفق تیم رضایت دارید؟ گفت: خوشبختانه فعلاً تیم در آرامش است و ما راضی هستیم. در خصوص ادامه همکاری با سلطانی هم من ترجیح می‌دهم نظری ندهم و همه تصمیمات را باید به عهده کمیته فنی بگذاریم. گلخندان درباره تصمیم فدراسیون برای انتخاب سرمربی خارجی هم گفت: در ایران مربیان توانمندی داریم که می‌توانند به ملی‌پوشان کمک کنند؛ اما قطعاً حضور یک مربی خارجی درجه یک هم اتفاق بدی نیست. وقتی چنین مربی کنار تیم باشد به نظرم حتی این فرصت فراهم می‌شود که مربیان ایرانی هم در کنار او بتوانند به دانش خود اضافه کنند. تیم ملی تیپانجه برای این روزها شرایط خوبی دارد. من معتقدم که این تیم واقعاً بزرگ شده و نتایج خوبی را کسب می‌کند. نیاز است که این آرامش حفظ شود تا این درخشش ادامه پیدا کند. او در واکنش به حضور هانیه رستمیان به عنوان اولین لژیونر ایران در آلمان و برنامه‌هایش برای رسیدن به این موفقیت؛ عنوان کرد: قطعاً اتفاق خوش حصال کننده‌ای بود که انتظار می‌رود این روند ادامه یفتا کند و شاهد حضور سایر تیراندازان کشور در لیگ‌های مطرح اروپایی باشیم. در این میان علاوه بر استعداد خود ورزشکار، نقش فدراسیون هم پررنگ است که با ایجاد ارتباط‌های قوی مسیر را برای سایر ملی‌پوشان هموار کند. پس از بازی‌های المپیک مستولان فدراسیون چند جلسه با فدراسیون جهانی داشتند که امیدوارم نتیجه این تلاش‌ها به مسیری منتهی شود که شاهد اتفاق‌های خوبی برای تیراندازی فراهم شود تا بتوانیم پس از مدت‌ها در یک رویداد مهم حضور کشور باشیم.

صفت امروز

ورزش اصفهان

گلنور پیروز شهر آورد

بسکتبالی اصفهان

اصفهان امروز: در شهرآورد بسکتبال اصفهان و رویارویی تیم‌های گلنور و ذوب‌آهن، گلنور رقیب باتجربه‌اش را پشت سر گذاشت. تیم‌های بسکتبال گلنور و ذوب‌آهن در هفته دهم لیگ برتر بسکتبال، نخستین شهرآورد بسکتبالی نصف جهان را رقم زدند که گلنور تازه‌وارد به لیگ توانست با نتیجه ۸۵ بر ۵۲ مع ذوب‌آهن، نماینده سابقه‌اف اصفهان را بخواباند. شاگردان فرزند گوهیسان که فصل را با افت‌وخیزها زیادی آغاز کرده بودند و بعد از چند دور رفت‌ویرگشت بالاخره تصمیم به حضور در لیگ گرفتند. هر ۴ کوارتر این رقابت نتوانستند از گلنور سبقت بگیرند و در نهایت با اختلاف ۳۳ امتیازی بازی را واگذار کردند. این در حالی است که گلنور نخستین فصل حضورش در لیگ برتر را تجربه می‌کند.

فوتبال ارزش حرمت‌شکنی ندارد

کاپیتان تیم ملی فوتبال بانوان و بازیکن تیم فوتبال بانوان سپاهان نسبت به سخنان و فعالیت‌های رسانه‌ای باشگاه خاتون بم واکنش نشان داد.

به گزارش ایسنا، فاطمه عادلی پس از شکست خانگی برابر خاتون، اظهار کرد: بازی از کیفیتی بالایی برخوردار بود. خاتون بم قهرمان چندین ساله لیگ برتر است، تنها تفاوت ما و خاتون این بود که آن‌ها از موقعیت خود استفاده کردند. او با اشاره به سخنان خاتون‌ها در فضای مجازی پیش‌ازاین دیدار افزود: نتیجه بازی تأثیرپذیر از جو روانی ایجاد شده قبل از بازی توسط تیم بم نبود و بازیکنان سپاهان کاملاً حرفه‌ای هستند. بازیکنان تیم خاتون بم از دوستان من هستند، خاتون بم همیشه نتایج خوبی کسب کرده است و این بازی روانی که قبل از بازی از سوی این تیم به راه افتاد را درک نکردیم. عادلی با بیان اینکه به‌عنوان یک سپاهانی و یک اصفهانی خاطر‌مزم من مسائلی است که تیم خاتون مطرح کرد، گفت: همیشه اصفهان آن قدر امکانات خوبی را از جمله ورزشگاه و سایر مسائل در اختیار تیم‌های مهمان قرار داده است که انتظارات بالا رفته است، همه سپاهان را با سپاهان مقایسه می‌کنند و فکر نمی‌کنند که قبل از این خودشان در چه زمینی بازی می‌کردند. نمی‌خواهم خیلی صحبت‌ها را مطرح کنم، اما ما در چند گذشته در بم بر روی موکت بازی می‌کردیم و ۲ سال است که تبدیل به چمن مصنوعی شده است. او ادامه داد: فوتبال است و بردو باخت دارد، یک روز ما می‌بریم و یک روز آن‌ها می‌برند؛ اما فوتبال ارزش این را ندارد که بعضی از حرمت‌ها را بشکنیم. بعد از مرگ ملیکا محمدی فهمیدم خیلی مسائل مهم‌تری وجود دارد. پستی در اینستاگرام منتشر شد و بعد متن آن ویرایش شد، خوب اگر متن بدی بود پس چرا اصلاً منتشر شد؟ اگر کار درستی نبود از ابتدا هم نباید انجام می‌شد. ثنا صادقی، بازیکن سپاهان نیز تصریح کرد: فوتبال زیبایی ارائه دادیم و موقعیت‌های زیادی خلق کردیم. فوتبال‌بازی‌ای است که اگر اشتباه کنی، تنبیه می‌شوی، فعلاً یک امتیاز از خاتون بم عقب هستیم، مطمئن هستم برده‌ای ادغام‌داری خواهیم داشت. صادقی ادامه داد: دوست ندارم علیه باشگاه بزرگ سپاهان در فضای مجازی صحبت‌هایی مطرح شود، سپاهان باشگاه بزرگی در سطح آسیا و حتی جهان است و کسی نمی‌تواند منکر بزرگی آن شود. امیدوارم به رقابت فوتبالی و با منش قهرمانانه دهیم. او اضافه کرد: در ابتدای بازی یاد و خاطره ملیکا محمدی زنده نگه داشتند و من به یاد آوردم که سال گذشته ملیکا آخرین بازی خود را مقابل سپاهان انجام داده بود و بازی بسیار خوبی نیز به نمایش گذاشت که این باعث شد کمی متأثر شدم.

صدرنشینی والیبالیست‌های سپاهان در خانه

اصفهان امروز: در هفته سوم مسابقات لیگ برتر والیبال بانوان تیم‌های سپاهان، سایپا، پیکان و نفت امیدیه مقابل رقیبا به برتری رسیدند. هفته سوم مسابقات لیگ برتر والیببال بانوان با برگزاری چهار دیدار در شهرهای اصفهان، تهران (دو مسابقه) و امیدیه پیگیری شد و تیم‌های سپاهان، سایپا، پیکان و نفت امیدیه مقابل رقیبا به برتری رسیدند. تیم مقاومت شهرداری تبریز که با یک برد و دو امتیاز در رتبه ششم جدول قرار دارد، در این هفته استراحت خواهد کرد. تیم والیبال بانوان سپاهان در چارچوب هفته سوم رقابت‌های لیگ برتر میزبان تیم ملی زیر ۲۰ سال بود و موفق شد با نتیجه ۳-۲ بر پیروزی برسد. شاگردان فریبا صادقی با امتیازات ۲۵ بر ۲۵، ۱۷ بر ۲۲ و ۱۵ بر ۱۰ موفق به برتری در ست‌های دوم، چهارم و پنجم شدند و ست‌های اول و دوم را با نتایج ۲۵-۲۰ بر ۲۳-۲۳ به تیم ملی زیر ۲۰ سال واگذار کردند. در دیگر دیدار هفته سایپای تهران، مدافع عنوان قهرمانی، امروز میزبان مس رفسنجان بود و حریفش را سه بر صفر با امتیازهای ۲۵ بر ۱۳، ۱۳ بر ۱۸ و ۲۵ بر ۱۳ شکست داد. به‌این‌ترتیب با این نتیجه در رتبه دوم جدول قرار گرفت.